
Tříkrálová sbírka 2025 

V sobotu 4. ledna v dopoledních hodinách se 

vinarské děti zapojily do Tříkrálové sbírky a tak 

jako v předchozích letech se vydaly koledovat 

nejen ve Vinarech, ale také ve Stradouni. 

Vinarské domácnosti navštívily mladší děti: 

Anežka Slavíková, Jiřík Slavík, Kubík Němeček, Otík 

Šlégr, Alenka Šrůtová, Eliška Němečková, Vaneska 

Šlégrová, Anička Slavíková a Zuzka Šafránková.  

Do Stradouně se vypravili starší: Luboš Horáček, 

Matěj Šrůt, Matyáš Podmela, Kristýna Horáčková, 

Adéla Šrůtová a Klára Fuksová. 

Celkem se všem čtyřem skupinkám koledníků 

podařilo do Tříkrálové sbírky vykoledovat 12 114 

Kč – ve Vinarech 5 213 Kč a ve Stradouni 6 901 Kč. 

Děkujeme dětem i všem štědrým dárcům.  

Výtěžek sbírky pomůže nemocným, seniorům, 

handicapovaným, rodinám v tísni a dalším potřeb-

ným především v našem regionu. Největší část 

peněz podpoří dokončení stavby nového Centra 

sociálních služeb v Holicích, kde právě vznikají 

ambulantní a pobytové odlehčovací služby. 

Vážení čtenáři, milí spoluobčané, 

v aktuálním vydání obecního zpravodaje vám opět 

přinášíme informace z dění převážně v naší obci. 

Hned na titulní stránce si můžete přečíst článek o 

průběhu a výsledku letošní Tříkrálové sbírky. Dále se 

dočtete, jaká usnesení přijalo obecní zastupitelstvo na 

posledním loňském a prvním letošním zasedání. 

Vrátíme se k adventním akcím, které jsme pro vás 

před Vánoci připravili, a dozvíte se, jaké akce nás 

čekají v letošním roce. Můžete si přečíst, jak jsme si 

v loňském roce vedli v oblasti odpadů a jaké změny 

proběhly v programu Nová zelená úsporám. Pokud 

byste potřebovali v této oblasti více informací, 

obraťte se na nás, rádi vám předáme kontakty na 

bezplatné a spolehlivé poradce. Z kroniky naší obce 

přinášíme článek o počátcích elektrifikace obce a díky 

Regionálnímu muzeu ve Vysokém Mýtě si můžete 

prohlédnout dobovou pohlednici Vinar včetně 

poutavého popisu paní Soni Krátké. 

Koncem roku jste obdrželi dotazníky týkající se oblasti 

energetiky. Děkujeme všem, kdo dotazník vyplnil a 

odevzdal. Výsledky budou součástí výstupu Místní 

energetické koncepce, kterou zpracováváme za 

pomoci 95% dotace z Ministerstva průmyslu a 

obchodu prostřednictvím MASSKCH z.s. Koncepce 

bude představena na jaře na veřejném setkání 

s odborníky na energetiku. Včas vás budeme 

informovat. V nejbližší době pro vás chystáme další 

dotazník, který bude zaměřen na různé oblasti, kde 

bychom potřebovali znát názor co největšího počtu 

obyvatel. Předem děkujeme za spolupráci. 

Přeji vám příjemné čtení, krásný zbytek zimního 

období a spoustu energie do nadcházejícího jara. 

Pavlína Šrůtová, starostka

 

Vydání  1/2025, zima 2025 
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Z jednání zastupitelstva obce  

18. prosince 2024 

Usnesení č. 01/07/2024:  

ZO Vinary schvaluje program svého zasedání. 

Usnesení č. 02/07/2024: 

ZO schvaluje rozpočet obce Vinary na r. 2025 

s celkovými příjmy ve výši 3 713 000 Kč, celkovými 

výdaji 3 451 400 Kč a splátkou úvěru 261 600 Kč.  

Usnesení č. 03/07/2024: 

ZO schvaluje střednědobý výhled rozpočtu na r. 2026 

s příjmy ve výši 3 900 tis. Kč a výdaji ve výši 3 638,4 

tis. Kč, saldo ve výši 261,6 tis. Kč; a střednědobý 

výhled rozpočtu na rok 2026 s příjmy ve výši 4 mil. Kč 

a výdaji 3 738,4 Kč, saldo ve výši 261,6 tis. Kč. 

Usnesení č. 04/07/2024: 

ZO vydává obecně závaznou vyhlášku o stanovení 

systému odpadového hospodářství. 

Usnesení č. 05/07/2024: 

ZO vydává obecně závaznou vyhlášku o pravidlech 

pro pohyb psů na veřejném prostranství.  

Usnesení č. 06/07/2024: 

ZO schvaluje složení likvidační komise k inventurám. 

Usnesení č. 07/07/2024: 

ZO schvaluje finanční dar společnosti CONSTAR bac, 

s.r.o. na provoz pojízdné prodejny ve výši 1 500 Kč. 

Usnesení č. 08/07/2024: 

ZO schvaluje uzavření dohod o provedení práce pro 

rok 2025 se zastupiteli. 

Dále zastupitelstvo obce Vinary bere na vědomí:  

a) zprávu o hospodaření obce k 30. 11. 2024 

b) plán inventur za r. 2024 

c) informaci o rozpočtovém opatření č. 7/2024 

d) další informace starostky 

e) diskusní příspěvky 

12. února 2025 

Usnesení č. 01/01/2025:  

ZO Vinary schvaluje program svého zasedání. 

Usnesení č. 02/01/2025: 

ZO schvaluje plán akcí na rok 2025.  

Usnesení č. 03/01/2025: 

ZO schvaluje nákup p.p.č. 601/2 v k.ú. Vinary u 

Vysokého Mýta o výměře 194 m2 za 23 280 Kč a 

pověřuje starostku podpisem kupní smlouvy. 

Usnesení č. 04/01/2025: 

ZO schvaluje výběr společnosti Agrico s.r.o. jako 

dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu „Nákup 

komunálního traktoru pro obec Vinary“. 

Usnesení č. 05/01/2025: 

ZO vydává Požární řád obce Vinary.  

Usnesení č. 06/01/2025: 

ZO schvaluje Smlouvu č. 1210401201 o poskytnutí 

podpory ze SFŽP na akci Výsadba dřevin v obci Vinary 

a pověřuje starostku podpisem této smlouvy. 

Usnesení č. 07/01/2025: 

ZO schvaluje Podání žádosti o dotaci z Pardubického 

kraje na dovybavení JSDHO - pořízení přívěsného 

vozíku na zásahové vybavení jednotky. 

Usnesení č. 08/01/2025: 

ZO schvaluje plán preventivně výchovné činnosti obce 

na rok 2025. 

Usnesení č. 09/01/2025: 

ZO schvaluje aktualizaci ceníku ostatních poplatků. 

Usnesení č. 10/01/2025: 

ZO schvaluje smlouvu o sdružování prostředků na 

nákup výměnného fondu pro knihovny v regionu 

Chrudim mezi obcí Vinary a Městskou knihovnou 

Chrudim na r. 2025. 

Dále zastupitelstvo obce Vinary bere na vědomí:  

a) informaci o rozpočtových opatřeních 8 a 9/2024 

b) další informace starostky 

c) diskusní příspěvky

Významná jubilea  

únor:  Jarmila Doskočilová – 85 let 

 Stanislava Volenová – 75 let 

březen: Zdeňka Shánělová – 70 let 

 Milan Soušek – 60 let 

Jubilantům přejeme pevné zdraví, spoustu štěstí, 

spokojenosti, rodinné pohody a životního elánu.  
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Adventní akce 

Advent jsme zahájili 30. 11. předvánočním posezením 

pro důchodce, rozsvícením vánočního stromečku a 

následně posezením pro všechny občany. 

Ve 14 hodin jsme na sále kulturního domu přivítali 

naše nejstarší spoluobčany, se kterými jsme strávili 

příjemné odpoledne. Po přivítání hosté zhlédli 

vzpomínkové video z předvánočních posezení z let 

2010-2023. Poté následovala volná zábava, 

nechybělo ani pestré občerstvení, které zajistily 

členky Sboru pro občanské záležitosti a zastupitelky 

obce. 

Před 18. hodinou jsme se přesunuli před obecní úřad, 

kde jsme poprvé rozsvítili náš nový obecní vánoční 

stromeček. Děti nám zazpívaly vánoční koledy a pod 

stromečkem si našly malou odměnu. Nechybělo ani 

domácí cukroví, svařák a nealko punč na zahřátí.  

Poté jsme se vrátili zpět do kulturního domu, kde 

jsme v příjemné předvánoční atmosféře poseděli až 

do pozdních večerních hodin. 

Zahájení adventu se vydařilo, i když jsme očekávali, že 

se zúčastní více hostů. 

Děkuji všem, kdo se akcí zúčastnil a hlavně těm, kdo 

se podílel na přípravě a realizaci posezení a rozsvícení 

stromečku. 

Vánoční tvoření 

Druhou adventní 

neděli odpoledne 

jsme věnovali výrobě 

vánočních dekorací. 

Návštěvníci vánoční 

tvořivé dílničky měli 

možnost si vyrobit 

vánoční svítilnu, děti se také věnovaly vykrajování 

ozdob ze samotvrdnoucí hmoty, vystřihování vloček a 

výrobě papírových sněhuláků.  

Děkujeme paní učitelce MŠ Stradouň Lucce 

Hermanové za krásné nápady na vánoční tvoření. 

Adventní výlet do Wroclawi 

V sobotu 14. prosince jsme uspořádali adventní výlet 

do polské Wroclawi.  

Nejprve jsme navštívili wroclawskou ZOO, nejvíce 

času jsme strávili v pavilónu Afrykarium, který se 

věnuje africkému kontinentu. Největší pozornost 

návštěvníků zde přitahuje podmořský tunel Mosam-

bického průlivu, kde můžete pozorovat nejrůznější 

druhy ryb, žraloky, rejnoky, želvy a spoustu dalších 

afrických zvířat, které máte doslova nadosah. Byla to 

nezapomenutelná podívaná. 

Odpoledne jsme se přesunuli blíže centru, prošli se 

historickým centrem Wroclawi a prohlédli si několik 

památek, až jsme dorazili na místo adventních trhů na 

náměstí Rynek a přiléhající ulice.  

Nádherně vyzdobené adventní trhy nabízely spoustu 

upomínkových předmětů, vánočních ozdob, místních 

i světových specialit, nechybělo ani svařené víno a 

další horké nápoje v adventních hrnečcích. 

Wroclawské adventní trhy patří k těm nejhezčím a 

nejoblíbenějším, o čemž svědčí také velké množství 

lidí, kteří je navštěvují. To byla snad jediná vada na 

kráse našeho adventního výletu. 
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Plán akcí na rok 2025 

• Nákup komunálního traktoru 

• Opravy v kulturním domě – dámské WC, 

elektrické rozvody, komín a další 

• Oprava výtluků na místních komunikacích 

• Výměna a doplnění kontejnerů na tříděný odpad 

• Demolice teletníku, pokračování v přípravě 

stavebních parcel 

• Změna územního plánu 

• Dokončení Místní energetické koncepce a 

Energetického managementu obce 

• Zpracování Digitální technické mapy obce 

Kalendář akcí ve Vinarech v r. 2025 
29. 3.  Ukliďme Česko, brigáda na hřišti, posezení 

19. 4.  Vodění Jidáše 

30. 4.  Pálení čarodějnic 

10. 5.  Zájezd do pivovaru 

31. 5.  Vinarská divočina 

19. 7.  Vinarský pohár 

Říjen Lampionový průvod 

Listopad Zájezd do sklípku 

29. 11.  Předvánoční posezení, rozsvíc. stromečku 

Prosinec  Adventní výlet 

31. 12.  Silvestr 

Odpadové hospodářství 
V roce 2024 bylo z naší obce odevzdáno celkem 55 t 

odpadu, z toho tříděného odpadu bylo téměř 35 t, 

vytříděnost odpadu tedy činila 63 %. Dle zákona o 

odpadech je obec povinna vytřídit z komunálního 

odpadu 60 % do roku 2025, 65 % do roku 2030 a 70 % 

do roku 2035. Při nesplnění těchto cílů výrazně rostou 

poplatky za skládkování a navíc hrozí obci pokuta. 

Oproti roku 2023 v loňském roce jen velmi mírně 

kleslo celkové množství netříděného odpadu (tj. 

směsný, velkoobjemový a nebezpečný odpad) 

z 20,26 t na 20,16 t (odpad z popelnic se snížil o 

1,46 t, ale o 1,2 t vzrostl velkoobjemový odpad a o 

0,16 t nebezpečný) a nepřekročilo tak limit stanovený 

pro rok 2024, který činil 22,95 t. Pokud by byl tento 

limit překročen, činil by skládkovací poplatek za 

odpad nad limit 1 250 Kč/t namísto 500 Kč/t. Pro r. 

2025 se limit naší obce snižuje na 21,44 t a poplatek 

při překročení množství roste již na 1 500 Kč/t.  

Abychom tento limit nepřesáhli a i nadále dosahovali 

požadované vytříděnosti komunálního odpadu, je 

třeba, aby se do třídění zapojily všechny domácnosti. 

Podle množství vyvezených popelnic mají některé 

domácnosti ve třídění ještě velké rezervy. Nejde ale 

jen o to, dosáhnout čísel stanovených zákonem, 

v první řadě jde přeci o to nezahlcovat zbytečně naše 

životní prostředí dalšími odpadky, které jsou ukládány 

na skládku, jejíž kapacita není neomezená. Proto 

opakovaně žádáme ty, kteří si stále ještě neuvědomili 

důležitost třídění odpadu, který sami vyprodukovali, 

aby obětovali trochu svého pohodlí a konečně začali 

pořádně třídit. Zjistíte, že to zase taková dřina není. 

Pokud byste si s něčím nevěděli rady, neváhejte se na 

nás obrátit. Rádi vám poradíme, případně zajistíme 

více informací. 

Směsný odpad ukládaný do popelnic smí obsahovat 

pouze takové odpady, které nelze vytřídit jinam. 

Ukládáním nevyhovujícího odpadu porušujete 

obecně závaznou vyhlášku č. 3/2024 (dostupná na 

webu obce, v kanceláři OÚ, ve Sbírce právních 

předpisů sbirkapp.gov.cz), která je závazným právním 

předpisem pro každého, kdo jakýmkoli způsobem 

nakládá s odpady na území naší obce. Tato vyhláška 

také mj. stanovuje, že je nutno objem odpadu před 

odložením do sběrné nádoby minimalizovat (např. 

papírové krabice či PET lahve sešlápnout!). 

Ve 2. čtvrtletí by mělo dojít ke změnám týkajícím se 

kontejnerů na tříděný odpad, o těchto změnách vás 

budeme blíže informovat v příštím vydání zpravodaje. 

Rok Plast 
Nápoj. 

karton 
Papír Sklo Kovy 

Bio-

odpad 

Olej a 

tuk 
Textil 

Nebezp. 

odpad 

Objemný 

odpad 

Směsný 

odpad 

2023 1,99 0,04 0,07 2,08 0,59 21,10 0,05 1,16 0,40 3,76 16,10 

2024 2,23 0,03 0,12 1,96 1,31 28,35 0,04 0,81 0,56 4,96 14,64 

Děkujeme všem, kdo již uhradil místní poplatek 

za popelnice a psy, a ostatním připomínáme, že 

splatnost těchto poplatků je 28. 2. 2025. 



 

5 

Změny v programu Nová zelená úsporám v roce 2025
Program Nová zelená úsporám určený na pomoc 

domácnostem s energeticky úspornými renovacemi 

domů čekají od února výrazné změny. Finanční 

podpora na renovace rodinných domů bude 

vyplácena všem žadatelům zálohově ještě před 

realizací. Nově tu bude možnost získat výhodný úvěr 

od stavebních spořitelen a bank 

na zateplení jakéhokoliv rozsahu. 

Žadatelé se dočkají sjednocení a 

dalšího zjednodušení v procesu 

příjmu a podání žádosti. Příjem 

žádostí v programech pro 

rodinné domy bude otevřen 20. 

února 2025. 

Způsobilost výdajů je 1 rok před 

podáním žádosti, do 30. 6. 2025 

platí přechodné období, kdy jsou 

uznatelné doklady datované po 

1. 1. 2021. 

Oprav dům po babičce – komplexní renovace 

Podprogram Oprav dům po babičce je určen všem, 

kteří se rozhodnou pro důkladné zateplení svého 

domu. Podmínkou je realizace tzv. optimálního 

zateplení, na něž může domácnost získat příspěvek až 

1 milion korun. Projekt je pak možné rozšířit o 

fotovoltaiku, ekologické zdroje tepla a jiná úsporná 

řešení a dosáhnout tak na daleko vyšší podporu. Při 

současné instalaci fotovoltaiky a výměně zdroje 

vytápění budou domácnosti navíc 

odměněny kombinačním bonusem až 100 tisíc 

korun. Žadatelé v tomto programu také získají již 

zavedený rodinný bonus ve výši 50 tisíc korun na 

každé nezaopatřené dítě. Nově je pod tento dotační 

titul zařazena i podpora novostaveb v tzv. nulovém 

standardu s dotací až 400 tisíc korun. 

 

 

Nová zelená úsporám Light – dílčí renovace 

V rámci podprogramu Nová zelená úsporám 

Light budou podpořeny realizace jednotlivých 

opatření samostatně nebo v kombinaci. Může jít 

o částečné zateplení domu či jen výměnu oken a 

dveří s maximální výší podpory 500 tisíc korun nebo 

o instalace domácích fotovoltaik, výměny 

neekologických zdrojů tepla, využití dešťové vody, 

solární ohřev vody, řízené větrání s rekuperací, zelené 

střechy apod. Za kombinaci zateplení s fotovoltaikou 

a výměnou zdroje tepla je možné získat v tomto 

programu až 60 tisíc korun. Podprogram je určen jak 

pro běžné domácnosti, tak se zvýhodněnou podporou 

pro seniory a domácnosti s nižšími příjmy. 

Podmínky jsou v obou dotačních programech 

sjednocené a liší se pouze v míře podpory zateplení. 

Výše dotace na ostatní opatření, stejně jako bonus 

pro domácnosti ze znevýhodněných regionů a bonus 

za environmentálně šetrné řešení projektu, jsou 

shodné v obou programech. V programu Nová zelená 

úsporám Light zůstane zachována vyšší míra podpory 

pro zranitelné domácnosti, včetně bezplatného 

poradenství.  

Zdroj: mzp.gov.cz - zkráceno 

Srdečný pozdrav z výletu zasílá
Díl třicátý pátý – Vinary 

Přijměte dnes naše pohlednicové pozvání do Vinar 

nedaleko Vysokého Mýta. Snímky zachycují 

venkovskou zimní poetiku počátku 20. století. Horní 

záběr směřuje k domu čp. 17, kde fungoval obchod se 

smíšeným zbožím a dům vlastnila rodina Pleskotova. 

Obchodní adresář z roku 1930 uvádí majitele dva: 

Jana Pleskota a Václava Hrušu. Můžeme soudit, že 

postavy před vchodem jsou právě majitelé domu i 

obchodu. Na dolním snímku vidíme náves s 

pomníkem padlým. 
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Většině místních obyvatel poskytovaly obživu 

nedaleké opukové lomy. Dodnes jsou patrné 

pozůstatky těžby v údolích kolem obce. Ve Vinarech 

je každoročně živo na jaře v době kolem Velikonoc. 

Od Zeleného čtvrtka do Bílé soboty tu chlapci chodí s 

klapacími nástroji ze dřeva a dodržují zvyk, jehož 

prameny musíme hledat v pohanské době. Na Bílou 

sobotu dopoledne pak navazuje průvod v čele s 

hochem převlečeným do masky Jidáše. 

Rukopis pověstí Antonína Hlineckého obsahuje text, 

příběh o jelenu se zlatými parohy. Ten majiteli zdejší 

vsi zmizel ve skalní průrvě. Převyprávěná pověst je 

součástí domalovánek, které naše muzeum vydalo 

v roce 2024. 

Revers pohlednice nebyl použit ke sdělení, přesněji 

dodatečně byl zřejmě dítětem počmárán. I to se s 

neodeslanými pohlednicemi může stát.  

Zdroj: Regionální muzeum ve VM – oficiální stránka na FB

Z kroniky obce Vinary  
Jednání o zelektrisování obce 

První návrh byl dán ve schůzi obec. zast. 14. března 

1929, aby sjednány byli informace, jak postupovati se 

má při zřízení elektrovodné sítě po obci a jaký náklad 

as by výstavba si vyžádala. 

Ve schůzi konané 21. prosince 1929 předčítá se takto 

sestavený rozpočet Vých. Čes. Elektrárenského svazu 

v Pardubicích. 

ad I. Sekunderní síť – transformační stanice 65.800 Kč, 

ad II. Veřejné světlo 2.000 Kč, ad III. Přípojky 19.000 

Kč, ad IV. Elektroměry 10.800 Kč 

Celkem I. II. III. IV. = 97.600 Kč. Z těchto oddílů a to ad 

I. obec uhradí 70 %, ad II. v plné výši, ad III. 50 %, ad 

IV. obec nepřispívá. Tudíž obec dle těchto oddílů 

uhradila by náklad 57.560 Kč a svaz ostatních 40.040 

Kč, na kteroužto však částku obec by musela opatřiti 

zápůjčku, kterou by svaz úrokoval a umořoval. Kromě 

uvedeného již obnosu na obec vypadajícího musí 

obec svazu přispěti na primérní připojení (kabel) 

čtyřnásobný daňový základ z průměru posledních tří 

let 1926 až 1928 = 3.568 Kč 33 hal x 4 = 14.273 Kč a 

5 % z celkového nákladu na krytí režie dle svazových 

podmínek ad I. II. a III. z částky 86.800 Kč což obnáší 

4.340 Kč. Celkově shrnuto obec by zaplatila na 

elektrisaci 57.560 Kč, 14.273 Kč a 4.340 Kč, úhrnem 

76.173 Kč. 

Co se týče kabelu a jeho položení od transformátu až 

na rozcestí státní silnice u Stradouně, náklad s tím 

spojený uhradí okresní pokladna okres. úřadu ve Vys. 

Mýtě s Východočeským elektrárenským svazem 

v Pardubicích. 

Ve schůzi obec. zastupitel. a finanční komise 6. března 

1930 bylo usneseno jednohlasně aby se ku 

zelektrisování obce přikročilo, jakmile bude do obce 

zaveden kabel. 

Pokračujíc v dalších přípravných prací, usneseno ve 

schůzi obec. zastup. 7. dubna 1930, které finanční 

komise 17. dubna 1930 schválila, aby elektrárenský 

svaz v Pardubicích poznovu upravil rozpočet dle 

příznivěji utvářivší se poměru a dle něho aby se 

zažádalo o subvenci. Peníze na stavbu jest ochotna 

zapůjčiti okres. Hospodářská záložna ve Vys. Mýtě na 

úrok 6 % s umořovací libovolnou částkou nejmenší 

však 3.000 Kč ročně. 

Do usnesení tohoto byli ze řad občanstva i některých 

členů obec. zastupitel. podány námitky v tom smyslu, 

aby se stavbou nebylo tak rychle pokračováno a 

čekáno, až do obce kabel bude položen. 
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Okresní úřad ve Vys. Mýtě stížnosti dal místo potud, 

že nelze se stavbou v obci započíti, dokud okres. úřad 

se svazem nepoloží kabel, čemuž jím brání finanční 

zákon a neutěšený stav peněžní. Ve schůzi obec. 

zastupitel. a komise finanční konané dne 5. ledna 

1931 přednesl starosta obce zprávu z okres. úřadu, že 

týž vzhledem k stálé finanční tísni nemůže do 

rozpočtu příslušnou položku na uhražení výstavby 

kabelu zařaditi a nemůže určiti, kdy se tak státi bude 

moci, vyjde však obci vstříc schválením usnesení 

obecního zastupitelstva, ve kterém by ujednána byla 

úhrada na výstavbu kabelu za okresní úřad, kterou by 

týž, až by tomu poměry dovolili, obci splatil. V tom 

případě by však nesmělo býti ze strany poplatnictva 

námitek, neb které jsou, aby byly odvolány. 

Dne 3. ledna 1931 u Vých. čes. elektrár. svazu 

v Pardubicích seznáno, že týž malou rentabilitu 

vzhledem k malé obci nemůže na svůj náklad kabel 

taktéž do obce položiti, poukazuje však tak jako okres. 

úřad Vys. Mýta na subvenci, na kterou by obec nárok 

měla a která dle posavadních disposic by obnášela as 

30 %, a na výhodnou cenu mědě oproti létům 

dřívějším. 

Po tomto sdělení rozpředl se věcný rozhovor a dle 

různých náhledů seznáno, že stěžovatelé, kteří jsou ze 

řad obecního zastupitelstva tak i mimo něj, nemíní 

stížnost vzíti zpět a trvají na požadavku, až okres. úřad 

ve Vys. Mýtě se svazem kabel do obce zavedou. Tím 

jednání o zelektrisování obce do té doby se přerušuje.

SDH Vinary  

Vyhlášení Ligy okresu Chrudim roku 2024  

V neděli 24. listopadu se mladí hasiči zúčastnili 

slavnostního vyhlášení ligy, které proběhlo 

v muzeu v Chrudimi. Vyhlašovalo se 20 nejlepších 

závodníků z každé kategorie v běhu 60 m 

překážek a 5 nejlepších týmů v požárním útoku. 

Za SDH Vinary byli oceněni: 

Anežka Peterková – 11. místo mladší dívky 

Alena Šrůtová – 14. místo mladší dívky 

Matěj Šrůt – 18. místo starší chlapci  

Družstvo mladších – 5. místo 

Zimní halové kvarteto 

30. listopadu a 8. prosince proběhla dvě závěrečná 

kola zimního halového kvarteta (ZHK) roku 2024. 

V kategorii smíšený dorost nás reprezentovali Adéla 

Šrůtová a Sebastián Lang. Z Golčova Jeníkova si 

přivezli 5. místo, v Trutnově vybojovali stříbro.  

25. ledna byl v Kostelci nad Černými lesy zahájen další 

ročník ZHK, kde se opět našim dorostencům podařilo 

obhájit 2. místo. Gratulujeme!

Dětský karneval a ples 

První větší akce roku 2025 pořádaná sborem 

dobrovolných hasičů, ve spolupráci s obcí Vinary byl 

dětský karneval a hasičský ples. Tyto akce se konaly 

1.2. 2025. Z důvodů velké nemocnosti byla účast na 

karnevale i plese menší než v předchozích letech. 

Přesto si myslíme, že si děti karneval dobře užily. Po 

celé odpoledne je provázel DJ šáša Jaris a jeho 

pomocníci Mickey Mouse Martin a kovboj Jirka. Děti 

plnily různé úkoly a soutěže. Nemohlo chybět ani 

taneční vystoupení Just Dance, které se těší velké 

oblibě malých i velkých dětí a zapojí se i dospělí. 
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Od 20:00 se parket zaplnil dospělými tanečníky za zvuku 

hudby od Muzikant Revival. Bývala členka našeho sboru 

Anna Váňová se svým italským tanečním partnerem 

Giacomem Giuffridou předvedli pět standartních tanců a 

pět latinských tanců. Vystoupení bylo fenomenální. 

Děkujeme. 

Nemohlo chybět ani tradiční popůlnoční vystoupení 

některých aktivních členů sboru. Pro letošní rok si 

nazkoušeli pohádkovou verzi MRAZÍK. 

Věříme, že se akce líbila a budeme se na vás těšit na 

dalších akcích. Všem, co se jakýmkoliv způsobem podíleli 

na těchto dvou akcích, moc děkujeme.
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Svoz komunálního 
odpadu: 

12. a 26. února 

12. a 26. března 

9. a 23. dubna 

7. a 21. května 

Svoz velkoobjemového a 
nebezpečného odpadu: 

2. dubna v 16 hod.  
před KD 

Pojízdná pekárna 
Včelákov 

nabízí 

v úterý a čtvrtek 

v 8.30 u zvoničky: 

• chléb a pečivo 

• pestrý výběr uzenin a lahůdek 

(saláty, aspiky, obložená 

vejce, paštiky, …) 

• mléčné výrobky (mléko, 

máslo, jogurty, sýry, …) 

• trvanlivé potraviny (mouka, 

cukr, káva, …) 

• na objednání i zákusky, 

chlebíčky, drogistické zboží, … 


